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COMITÉ DE EXTENSIÓN Y PROYECCIÓN SOCIAL DE LA FACULTAD TECNOLÓGICA 
SESIÓN ORDINARIA N°08                                                                                                                                         

FECHA (26/10/2023) 

Proceso: Comité de Extensión y Proyección Social de la Facultad Tecnológica 

Motivo y/o Evento: Reunión Reprogramada del Comité de Extensión y Proyección Social 

de la Facultad Tecnológica 
Hora de Inicio:  
10:26 am 

Lugar: Sesión Virtual (Herramienta Microsoft Teams)   Hora de finalización: 
11:20 am  

Miembros 

Nombre Cargo 

Yenny Margot Tovar Cuellar Delegada Decanatura Facultad Tecnológica. 

Helmuth Edgardo Ortiz Suárez Coordinador Unidad de Extensión y Proyección Social de 
la Facultad Tecnológica. 

Andrés Escobar Díaz 
Representante de Tecnología en Electrónica Industrial e 
Ingeniería en Control y Automatización e Ingeniería en 
Telecomunicaciones. 

Robinson Pacheco García Representante Tecnología en Gestión de la Producción 
Industrial e Ingeniería de Producción. 

Pablo Andrés Acosta Solarte Representante de Ciencias Básicas. 

Miguel Ángel Leguizamón Páez 
Representante de Tecnología en Sistematización de 
Datos e Ingeniería Telemática. 

Luis Antonio Noguera Vega 
Representante de Tecnología en Electricidad de media y 
baja Tensión e Ingeniería Eléctrica. 

Jorge Arturo Pineda Jaimes Representante de Posgrado - Especializaciones y 
Maestría en Ingería Civil. 

Ricardo Enrique Porras Boada 
Representante de Tecnología en Mecánica Industrial e 
Ingeniería Mecánica. 

Rocio Rodríguez Guerrero 
Representante de Posgrado - Maestría en Gestión y 
Seguridad de la información. 

Wendy Ortiz Pérez Contratista de la Unidad de Extensión Facultad 
Tecnológica. 

Paola Duran Uhia Contratista de la Unidad de Extensión Facultad 
Tecnológica. 

Diana Ramírez Leguizamón Diplomados de Extensión y Proyección Social. 

 

Elaboró:  Wendy Ortiz – Secretaría de la Sesión 

 

OBJETIVO: Sesión ordinaria del mes de octubre del Comité de Extensión de la Facultad Tecnológica. 
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ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación de quórum 

2. Aprobación del orden del día 

3. Aprobación acta de la sesión ordinaria N°07 de 2023 

4. Informe del Coordinador de la Unidad de Extensión 

5. Proposiciones y varios. 

 

DESARROLLO: 

Se reprograma la sesión ordinaria Nº08 2023 del Comité de Extensión de la Facultad Tecnologica, debido a que la sesión 

programada para el día 18 de octubre de 2023, no se desarrolló porque no se contó con quórum, es de aclarar que se incluyen 

en esta acta a los representantes asistentes a esa sesión, por lo que algunos representantes no pudieron participar en la sesión 

reprogramada. 

El Ing. Helmuth Edgardo Ortiz Suárez, Coordinador de la Unidad de Extensión y Proyección Social de la Facultad Tecnológica, 

da la bienvenida a los representantes del Comité y al equipo de trabajo de la Unidad de Extensión y Proyección Social, acto 

seguido Paola Durán asistente de la Unidad de Extensión, da inicio a la reunión leyendo el orden del día: 

1. Verificación quórum: La reunión se encuentra convocada de manera virtual, se verifica el quórum reglamentario: 

En la sesión programada para el día 18 de octubre 2023, cuenta con la asistencia de 06 representantes : Andrés 

Escobar Diaz como representante de Tecnología en Electrónica Industrial e Ingeniería en Control y Automatización e 

Ingeniería en Telecomunicaciones, Luis Antonio Noguera Vega como representante de Tecnología en Electricidad de 

media y baja Tensión e Ingeniería Eléctrica, Helmuth Edgardo Ortiz Suárez como coordinador Unidad de Extensión y 

Proyección Social de la Facultad Tecnológica, Pablo Andrés Acosta Solarte como representante de Ciencias Básicas, 

Ricardo Enrique Porras Boada como representante de Tecnología en Mecánica Industrial e Ingeniería Mecánica, 

Miguel Ángel Leguizamón Páez como representante de Tecnología en Sistematización de Datos e Ingeniería 

Telemática, Natalia Suarez como asistente de Posgrado - Especializaciones y Maestría en Ingería Civil. no se tiene 

quórum deliberatorio y decisorio por lo que se aplaza el comité para el día 26 de octubre 2023 por falta de quórum. 

La sesión reprogramada del día 26 de octubre 2023,  cuenta con la asistencia de 07 miembros del Comité de Extensión: 

Yenny Margot Tovar Cuellar como delegada Decanatura Facultad Tecnológica, Andrés Escobar Diaz como 

representante de Tecnología en Electrónica Industrial e Ingeniería en Control y Automatización e Ingeniería en 

Telecomunicaciones, Ricardo Enrique Porras Boada  como representante de Tecnología en Mecánica Industrial e 

Ingeniería Mecánica, Miguel Ángel Leguizamón Páez como representante de Tecnología en Sistematización de Datos 

e Ingeniería Telemática, Helmuth Edgardo Ortiz Suárez como coordinador Unidad de Extensión y Proyección Social 

de la Facultad Tecnológica, Jorge Pineda Jaimes como representante de Posgrados - Especializaciones y Maestría 

en Ingería Civil, Rocio Rodríguez Guerrero como Representante de Posgrado - Maestría en Gestión y Seguridad de 

la información; se tiene quórum deliberatorio y decisorio. 
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2. Aprobación del orden del día: el orden del día es aprobado por unanimidad mediante chat y voz por todos los 

miembros del comité.  

3. Aprobación acta de la sesión ordinaria N°07 de 2023: El Coordinador de la Unidad de Extensión toma la palabra 

diciendo que el acta de esa sesión ordinaria ya se elaboró, pero aún él no la ha revisado, por tal razón no ha sido 

enviada a los correos de los representantes para revisión y comentarios. El acta de la sesión ordinaria N°07 de 2023 

correspondiente al mes anterior será aprobada en el siguiente comité de extensión, mes de noviembre, de igual 

manera se informa que se seguirá enviando por correo las actas para su aprobación. 

4. Informe del coordinador de la Unidad de Extensión: 

El Ing. Helmuth Ortiz toma la palabra, comenta que a continuación se dará el informe del trabajo realizado por la Unidad 

de Extensión el último mes, da la palabra a Paola Duran asistente de la Unidad de Extensión, quien da su informe en 

cuanto al PMR del mes de septiembre 2023: 

 

- Diplomados Multidisciplinarios 2023: Se realiza el acto de clausura, el sábado 09 de septiembre de 2023, y logró 

graduar a 34 participantes en los diferentes diplomados: Diplomado en Ciencia de Datos, Gerencia de Sistemas 

Integrados de Gestión HSEQ, Diplomado en Interventoría de Obras Civiles con Énfasis en Sistemas Integrados de 

Gestión, dicho acto de clausura contó con la participación del equipo de Extensión de la Facultad Tecnológica (Wendy 

Ortiz y Paola Duran), el equipo de comunicaciones del IDEXUD (Nelson Suan), la colaboración de Carlos Wilches 

como maestro de ceremonia, los docentes adscritos a los diplomados Armando Chaparro, Ronald González y Pablo 

Pulido, el Coordinador de la Unidad de Extensión Helmuth Ortiz y la Coordinadora de los Diplomados Diana Ramírez, 

así mismo se contó con la participación de 21 acompañantes de los graduados. 

 

El Ing. Helmuth Ortiz da la palabra a la Ing. Diana Ramírez quien habla sobre Diplomados multidisciplinarios 2023: ella comenta 

que en este momento se culminó el Diplomado en Ciencia de Datos y el Diplomado en Gestión de Sistemas Integrados de 

Gestión HSEQ; a la fecha estamos en inscripciones de nuevos grupos para completar Diplomado en Ciencia de Datos y 

Diplomado en Implementación de Metodología BIM y Modelado 5D. Se han realizado varias devoluciones por falta de inscritos 

en los siguientes diplomados: Diplomado en Seguridad de la Información, Diplomado en Confiabilidad Aplicada al 

Mantenimiento, Diplomado en Interventoría de Obras Civiles con Énfasis en Sistemas Integrados de Gestión y Diplomado en 

Gestión de Proyectos, ya no se alcanzó a tener más grupos este año 2023. 

 

El Ing. Helmuth Ortiz, comenta sobre lo acontecido en la Unidad de Extensión el último mes, deja oficial en el acta la siguiente 

información que les dieron en el último comité central, sobre la sanción que se espera que tenga la Universidad Distrital en 

algún momento. La Universidad Distrital el año pasado firmó un contrato con la Comisión Nacional del Servicio Civil, en ese 

contrato la Universidad Distrital se comprometió a organizar los concursos de méritos para suplir vacantes de profesionales en 

cargos públicos, concursos que se realizaron hace unos meses, la Universidad incumplió por problemas propios y del operador 

logístico (encargado de llevar los exámenes a los diferentes espacios de evaluación a nivel Nacional, cuidar las evaluaciones 

y luego encargarse de recoger esas evaluaciones y llevarlas a los sitios donde se iban a evaluar); el operador le quedó mal a 

la Universidad y por ello ésta incumplió el contrato con la Comisión Nacional del Servicio Civil. La Comisión Nacional declaró 
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incumplimiento de contrato por parte de la Universidad Distrital, la cual aceptó aquel incumplimiento. Se encuentran en proceso 

jurídico con respecto al monto de indemnización, la Comisión Nacional del Servicio Civil ha tasado el monto de la indemnización 

en cerca de 700 millones de pesos y la Universidad Distrital, de acuerdo a sus cálculos, dice que es aproximadamente la mitad, 

cerca de 360 millones de pesos. La Universidad aceptó el incumplimiento de aquel contrato, el cual fue cedido a un tercero que 

fue a la Universidad Industrial de Santander, quien meses atrás llevó a cabo las evaluaciones para suplir estos cargos a nivel 

Nacional.  

 

El primer incumplimiento del contrato ya se encuentra registrado en el RUP (Registro Único de Proponentes). Hace un mes la 

Universidad Distrital incumplió otro contrato, un contrato que se estaba desarrollando en la Facultad de Ingeniería con la 

Secretaría de Movilidad, esto nos lleva a tener dos incumplimientos de contrato en un periodo inferior a dos años. De acuerdo 

con la legislación colombiana, estos incumplimientos dan motivo a sanción, consiste en que cualquier entidad pública o privada 

que incumpla contratos en un periodo seguido de dos años va a tener una sanción con el estado también por dos años. En este 

momento solo hay un incumplimiento registrado en el RUP, el cual es el de la Comisión Nacional del Servicio Civil, sin embargo, 

tanto el Rector Giovanny Tarazona Bermúdez como el director de la Oficina de Extensión (antiguo IDEXUD) Roberto Ferro 

Escobar, han decidido, por cautela, dejar de contratar de manera inmediata con el estado, a la espera de que la Secretaría de 

Movilidad registre incumplimiento en el RUP. Teniendo en cuenta eso no podemos hacer contratos de ningún tipo con el estado, 

vale la pena aclarar que son contratos en los cuales la Universidad es contratista, no tiene ninguna sanción ni limitación para 

ser contratante, si alguien de la Facultad quiere realizar un contrato con una entidad pública no se puede hacer por ese medio, 

los contratos con entidades privadas no se ven afectados, los contratos que si se restringen son con entidades públicas y de 

carácter mixto. La alternativa que da la Oficina Asesora Jurídica de la Universidad es realizar convenios interinstitucionales, no 

realizar contratos, los cuales están por fuera de esta legislación, por lo cual, no se prohíbe la realización de estos convenios.  

En caso de que se requiera realizar alguna actividad con alguna entidad pública la solicitud desde Rectoría y Extensión es que 

se intente hacer desde convenios interinstitucionales, por contrato no es posible. 

 

El Ing. Helmuth Ortiz recomienda tener en cuenta esto, se debe informar a la entidad pública con la cual se va vaya a hacer la 

labor, apenas estemos realizando los primeros contactos, que tenemos la imposibilidad de realizar contratos por sanción, de 

tal manera que no se haga desgastar a la entidad pública. La revisión del RUP se realiza ya cuando se va a contratar, la idea 

es no perder uno o dos meses en papeleo y reuniones mirando cómo se van a hacer las labores, poniéndonos de acuerdo para 

que luego la entidad jurídica se de cuenta de las anotaciones que tenemos en el RUP. 

 

Tratando otro tema, el Ing. Helmuth Ortiz comentó que el día de ayer 25 de octubre 2023 se tenía programada la sesión del 

comité de extensión de la Facultad, reunión que no se pudo realizar ya que invitaron a todos los coordinadores de las Unidades 

de Extensión y al director de la Oficina de Extensión a participar a un evento realizado por la oficina de Extensión de la 

Universidad Externado, “La Extensión en el nuevo contexto nacional: retos y desafíos en la educación”, el tema principal de la 

reunión fue la Extensión en contexto nacional (Formación continua, servicios de asesorías y consultorías, prácticas 

universitarias, pasantías y proyectos sociales, gestión de la innovación y el emprendimiento), se tuvo varios panelistas (Jennifer 

Pedraza como representante a la cámara del partido Unión Ciudadana, el Director de la oficina del ministerio de educación 

nacional encargado de programas de Extensión por parte del ministerio del programa todos a la U y el programa matrícula cero, 
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por parte de la Universidad participo participó Mauricio Franco, quien es asesor de rectoría y ha estado participando en temas 

de extensión y de internacionalización en los últimos dos años 2022 y 2023), se habló sobre dificultades y oportunidades de la 

Extensión en Colombia.  

 

A nivel Extensión se comentó que, al igual que las inscripciones para educación formal, las inscripciones para educación 

informal y educación para el trabajo están en decaída. Uno de los invitados, el profesor Luis Jiménez, director de Extensión del 

SENA, habló sobre una de las alternativas para atraer socios para que la Extensión no se vea tan afectada, y es innovar. Parte 

de esta innovación se dio en la forma de dictar cursos, diplomados, y realizar la gestión de extensión, pasando de forma 

presencial a virtual y mixta. Los últimos diplomados que se han realizado en Extensión han sido MODALIDAD ONLINE. En el 

encuentro también se habló sobre diferentes redes universitarias a nivel de Extensión, en las cuales la Universidad Distrital 

está participando; una de estas es la red de Extensión Nacional y está pensando en participar en la red de educación continua 

(RECLA: Red de educación continua de Latinoamérica y Europa, una red de cooperación universitaria que tiene como objetivo 

generar espacios de debate y reflexión en torno a las tendencias, proyecciones y futuro de la educación continua, fortalecer los 

procesos de gestión de las unidades de educación continua de sus asociados, promover el diseño y desarrollo de programas 

de cooperación entre sus asociados, con otras redes y organizaciones del sector de la educación superior). En el último evento 

Nacional, que se realizó a finales del mes de septiembre, participó por parte de la Universidad Distrital el Doctor Mauricio Franco 

quien comenta que la participación en estas redes es necesario ya que gran parte de extensión que se está realizando a nivel 

de consultoría con empresas privadas se realiza con contactos que se pueden establecer en este tipo de encuentros de 

Extensión, en los cuales no solo están invitadas las universidades sino también las empresas interesadas en realizar 

acercamientos con universidades para trabajos de Extensión; este encuentro nacional duró tres días, después se realizó el 

encuentro de la RECLA, en Barcelona - España, al cual no asistió la Universidad Distrital. El doctor Mauricio Franco también 

comentó que la UD tiene la intensión de vincularse a la RECLA, es algo que ya están discutiendo a nivel de rectoría y 

vicerrectorías de la Universidad, por el momento vamos a seguir participando como invitados no como afiliados.  

 

El Ing. Helmuth Ortiz, da la palabra a Wendy Ortiz asistente de la Unidad de Extensión quien comenta sobre las actividades 

realizadas en el mes septiembre de 2023 en la Unidad de Extensión, en cuanto a pasantías y prácticas laborales y/o 

empresariales: 

 

Tabla informe mes de septiembre: 

 

ÍTEM PROYECTO CURRICULAR NO. 

EMPRESAS 

PASANTÍAS 

EXTERNAS 

NO. GRUPO DE 

INVESTIGACIÓN 

PASANTÍAS 

INTERNAS 

NO. 

EMPRESAS 

PRÁCTICAS 

LABORALES 

1 INGENIERÍA CIVIL POR CICLOS 

PROPEDÉUTICOS 

0 0 0 0 0 0 

2 INGENIERÍA EN CONTROL Y 

AUTOMATIZACIÓN POR CICLOS 

PROPEDÉUTICOS 

0 0 0 0 0 0 

3 INGENIERÍA ELÉCTRICA POR 

CICLOS PROPEDÉUTICOS 

1 2 1 5 0 0 
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4 INGENIERÍA MECÁNICA POR 

CICLOS PROPEDÉUTICOS 

0 0 0 0 0 0 

5 INGENIERÍA DE PRODUCCIÓN 

POR CICLOS PROPEDÉUTICOS 

1 1 0 0 0 0 

6 INGENIERÍA EN TELEMÁTICA 

POR CICLOS PROPEDÉUTICOS 

0 0 0 0 1 1 

7 INGENIERÍA EN 

TELECOMUNICACIONES POR 

CICLOS PROPEDÉUTICOS 

1 1 0 0 1 1 

8 TECNOLOGÍA EN 

CONSTRUCCIONES CIVILES 

POR CICLOS PROPEDÉUTICOS 

2 2 0 0 2 2 

9 TECNOLOGÍA EN 

ELECTRICIDAD DE MEDIA Y 

BAJA TENSIÓN POR CICLOS 

PROPEDÉUTICOS 

1 1 1 13 0 0 

10 TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA 

POR CICLOS PROPEDÉUTICOS 

0 0 1 3 0 0 

11 TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE 

LA PRODUCCIÓN INDUSTRIAL 

POR CICLOS PROPEDÉUTICOS 

0 0 0 0 0 0 

12 TECNOLOGÍA EN MECÁNICA 

INDUSTRIAL POR CICLOS 

PROPEDÉUTICOS 

1 1 0 0 0 0 

13 TECNOLOGÍA EN 

SISTEMATIZACIÓN DE DATOS 

POR CICLOS PROPEDÉUTICOS 

0 0 0 0 3 3 

 TOTAL 7 8 3 31 7 7 

 
1.- Seguimiento a los procesos de prácticas laborales y/o empresariales y pasantías como modalidad de grado, a fin de ser 

legalizados ante los proyectos curriculares 

2.- Se enviaron correos a las empresas y estudiantes con el fin de que procedieran a legalizar los procesos de Prácticas 

Laborales y/o Empresariales, de los estudiantes que no han legalizado el proceso. 

El Ing. Helmuth Ortiz, da la palabra a Paola Duran asistente de la Unidad de Extensión quien comenta sobre la XXVII SEMANA 

TECNOLÓGICA como Unidad de Extensión, participamos y apoyo en las siguientes actividades programadas en la semana 

(apoyo en logística, asistencia e invitar a los estudiantes):  

 

- Coloquio experiencia Proyecto de Extensión Diplomado en Distritos Térmicos ACAIRE en el Café Libro del Edificio 

Lectus primer piso Facultad Tecnológica, con la invitada Dra. Diana Rojas directora de CIDARE y Camilo Andrés Arias 

docente de la Facultad Tecnológica.  
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- Actividad Red CADEP Acacia Universidad Distrital Taller “La Facultad Tecnológica se fortalece en el acogimiento a la 

discapacidad”, en el auditorio Lectus. 

- Conferencia Magistral: El Riesgo Eléctrico, conectándonos con la seguridad. Ing. Favio Casas Ospina, en el auditorio 

Gustavo Caamaño Universidad Distrital Facultad Tecnológica. 

- Conversatorio Casos de Éxito, Egresados de la Facultad Tecnológica Universidad Distrital, en el auditorio Gustavo 

Caamaño. 

- Concierto en vivo: "Yo no me llamo Freddy Mercury" interpretado por: Camilo Colmenares, participación banda en vivo 

en el Auditorio Gustavo Caamaño Universidad Distrital Francisco José de Caldas. 

- Acto de clausura Facultad Tecnológica Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en el sendero peatonal del 

edificio Lectus y Techné.  

 

El Ing. Helmuth Ortiz comenta que la Universidad Distrital Francisco José de Caldas se encuentra en inscripciones para el 

periodo 2024-I de todos los pregrados de la UD. Las inscripciones estarán abiertas hasta el 17 de noviembre 2023. En el mes 

de julio, se realizó la Feria Universitaria y uno de los objetivos de este evento era promover la inscripción de los estudiantes de 

grado 11º, de los colegios de Ciudad Bolívar y las localidades aledañas, la idea es continuar promoviendo esta inscripción, si 

es posible hacer publicación en redes sociales y medios de comunicación que manejen nuestros Proyectos Curriculares, 

informarles a los conocidos en voz a voz sobre las inscripciones de la Universidad.  

 

El profesor Jorge Pineda Jaimes comenta que también se encuentran abiertas las inscripciones para los posgrados: Maestría 

en Ingeniería Civil y Especialización en Gerencia de la Construcción, Especialización en Interventoría y Supervisión de Obras 

de Construcción. En este momento contamos en la Especialización en Interventoría y Supervisión de Obras de Construcción: 

8 Inscritos, en la Especialización en Gerencia de la Construcción: 10 inscritos y en la Maestría en Ingeniería Civil: 5 inscritos. 

Las inscripciones van hasta el 15 de noviembre 2023 y posiblemente se ampliarán las inscripciones hasta el mes de diciembre 

según las personas que se tengan inscritas. 

  

El Ing. Helmuth Ortiz comenta que si existen piezas gráficas las hagan llegar a extensión para hacer la publicación desde la 

Unidad de Extensión y la Oficina de Extensión. Acto seguido comenta que este es el informe por parte de la unidad de Extensión 

en cuanto a lo realizado durante este último mes.  

 

5. Proposiciones y varios:  

El Ing. Helmuth Ortiz pregunta al comité, si hay algún comentario en el punto del orden del día proposiciones y varios que 

quieran tratar en el marco de este comité y estamos a disposición.  

El profesor Ricardo Porras comenta que los estudiantes están saliendo muy jóvenes de sus colegios y no muestran mayor 

interés en las carreras, la idea es comenzar a gestionar club de ciencia si es posible dirigido por la Universidad dentro de los 

colegios. Fue una idea que nos propuso la profesora Lely Luengas Contreras coordinadora de la Unidad de Investigación, en 

el marco de una reunión con unos señores peruanos que nos visitaron hace un mes, les comenté la idea y resulta que ellos en 

Perú tienen montado su club de ciencia, en el cual se motivan los intereses por la ciencia y la tecnología, y así ha mejorado las 
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inscripciones en las carreras de educación superior. La idea sería comenzar a desarrollar ese trabajo aquí en la Universidad, 

ellos (los profesores peruanos) nos podrían guiar con la documentación y desarrollo. Desafortunadamente aquí la investigación 

a nivel de docencia en el bachillerato es muy poca, los estudiantes estudian más por una nota que realmente aprender y esa 

educación viene desde el colegio.  

El profesor Ricardo Porras comenta que les toca programar una reunión con la profesora Lely Luengas y el profesor Helmuth 

de Unidad de Extensión.  

El Ing. Helmuth Ortiz comenta sobre un par de proyectos que está lanzando el gobierno nacional a través de Minciencias 

(Ministerio de Ciencia Tecnología e Innovación). El primero es el proyecto de futuros emprendedores, proyecto que está 

motivando a estudiantes desde grado 8º a 11º y el segundo proyecto, también del Minciencias, que emprende conciencia 

enfocado a estudiantes universitarios a los cuales se les motiva a presentar sus emprendimientos ante el Ministerio. Los 

proyectos de estudiantes que sean seleccionados tendrán algunos beneficios en cuanto a patrocinios y llegar a unas etapas 

avanzadas, es algo paralelo con lo que viene desarrollando el SENA con el tema de emprendimiento, pero más enfocado a 

personas que empiezan su labor de emprendimiento.  

Se revisará cuando nos podemos reunir la Unidad de Investigaciones para dialogar sobre este tema del club de ciencias que 

comentaba el profesor Ricardo Porras. Algo que se hablaba en el evento de la Universidad de Externado era que todo lo que 

tenga que ver con innovadores está a cargo de las oficinas de extensión en las Universidades. 

El coordinador de la Unidad de Extensión Helmuth Ortiz, da por terminado el orden del día y la sesión ordinaria agradeciendo 

a los representantes su participación en el comité, el acta de la sesión del comité del día de hoy, se la enviaremos al correo 

para su revisión y comentarios, para aprobación el día miércoles 22 de noviembre de 2023.  

Finaliza la sesión siendo las 11:20 am 

La presente acta es Aprobada en la Sesión N°09 del 22 de noviembre de 2023 

 

 

Firma Firma 

(Helmuth Edgardo Ortiz Suárez) 
(Coordinador Unidad de Extensión de la Facultad 

Tecnológica) 

(Wendy Ortiz) 
(CPS Unidad de Extensión de la Facultad Tecnológica) 

Presidente Secretaría Técnica 
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